

Acide fluorhydrique 40%	S	1-6	5
Formaldéhyde 37%	T	1-6	6
Classe	Temps de pénétration (minutes)	Classe	Temps de pénétration (minutes)
1	> 10	4	> 120
2	> 30	5	> 240
3	> 60	6	> 480

Résultats selon EN 374-2:2014, 7.2 / 7.3: Réussi

Résultats selon EN 374-4:2013:

Produit chimique de test	Dégradation (%)
Méthanol	22,3
Hydroxyde de sodium 40%	-26,8
Acide sulfurique 96%	49,8
Acide nitrique 65%	24,7
Acide acétique 99%	27,7
Peroxyde d'hydrogène 30%	-16,9
Acide fluorhydrique 40%	X
Formaldéhyde 37%	-16,5

EN ISO 374-5:2016	Gants de protection contre des produits chimiques et micro-organismes dangereux
ISO 374-5:2016	
	

Cette information ne constitue aucune indication sur la durée réelle de protection sur le lieu de travail et sur la distinction entre les mélanges et les produits chimiques purs. La résistance aux produits chimiques a été analysée dans des conditions de laboratoire sur des échantillons prélevés uniquement dans la paume de la main (à l'exception du cas où le gant a une longueur de 400 mm ou supérieure, dans ce cas la manchette est également testée) et fait uniquement référence aux produits chimiques testés. Elle peut être différente si le produit chimique est utilisé dans un mélange. Il est par conséquent recommandé de vérifier si les gants sont adaptés à l'usage prévu, car les conditions sur le lieu de travail peuvent diverger de celles du contrôle de type en fonction de la température, l'usage et la dégradation. Si des gants de protection ont déjà été utilisés, ils peuvent offrir une résistance plus faible contre les produits chimiques dangereux en raison de modifications de leurs propriétés physiques. Le temps d'application réel peut être considérablement réduit par la dégradation provoquée par le contact avec des produits chimiques, les mouvements, la formation de fils, le frottement, etc. En présence de produits chimiques agressifs, la dégradation peut être le facteur le plus important devant être pris en compte lors du choix de gants résistants aux produits chimiques. Avant l'utilisation, la présence de tout défaut ou vice sur les gants doit être vérifiée.

La décontamination de pollutions chimiques et biologiques doit être spécifiquement effectuée. La qualité et la quantité des sollicitations doivent être connues afin de pouvoir décider du degré de décontamination. L'autoprotection est importante avec tout type de décontamination afin d'éviter une mise en danger de la personne et de l'environnement. Cela signifie que les produits utilisés pour la décontamination et les équipements de protection individuelle (eau, produit de nettoyage, brosses, filtre, gants et vêtement) doivent être collectés, avec les impuretés, et éliminés correctement ou être spécifiquement nettoyés. En principe, les équipements de protection individuelle doivent être retirés et déposés d'une manière permettant d'éviter le contact de la face extérieure avec les vêtements ou la peau. Retirer les gants de protection de sorte que la face intérieure soit retournée vers l'extérieur.

Ces gants protègent des micro-organismes (bactéries et champignons). La résistance contre la pénétration a été évaluée dans des conditions de laboratoire et fait exclusivement référence aux échantillons testés. Non testé contre les virus.

		
Pour contact alimentaire	AQL < 1,5 (Niveau de performance 2, G1)	Année et mois de fabrication
Fabricant	Symbolle de recyclage (uniquement pour FR)	Voir emballage
		
Marquage EAC	Marquage UkrSepro	Lire les instructions et informations du fabricant
		
Marquage CE	0302	

IT

Istruzioni e informazioni del produttore

Opuscolo informativo per i dispositivi di protezione individuale (DPI) ai sensi del regolamento (UE) 2016/425, allegato II, sezione 1.4. Leggere attentamente questo opuscolo informativo prima di utilizzare i DPI. L'utente è obbligato ad allegare questo opuscolo informativo al momento della cessione dei DPI o di consegnarlo al beneficiario dei DPI. A tal fine, questo opuscolo informativo può essere riprodotto senza limitazioni.

Guanti di protezione	Categoria di rischio III
----------------------	--------------------------

el rendimiento del producto. Por lo que el fabricante no asume responsabilidad alguna por el producto si la limpieza se ha realizado de manera inapropiada.

Desecho: Puede desechár el producto junto con la basura doméstica. Tras entrar en contacto, de manera intencionada o no intencionada, con sustancias químicas, el producto puede quedar contaminado por sustancias nocivas para el medio ambiente o peligrosas. En ese caso, el desecho ha de realizarse respetando las disposiciones legales locales aplicables.

Indicaciones especiales: El EPI puede provocar reacciones alérgicas en personas sensibles. Deberá prestarse especial precaución si existe hipersensibilidad.

Aclaraciones generales sobre los niveles de rendimiento alcanzados

1-6 Resultado de comprobación alcanzado (cuanto mayor, mejor)

0 Nivel de rendimiento mínimo no alcanzado

X No comprobado o debido al material o su estructuración no aplicable

Todos los ensayos realizados en la palma de la mano se han realizado en condiciones de laboratorio y conforme a estos se han determinados los niveles de rendimiento.

EN ISO 21420:2020	Guantes de protección - Requisitos generales y proceso de evaluación		
	Parámetros de comprobación	Niveles de rendimiento	Resultado de la comprobación
	Destreza de los dedos	1-5	5

Siempre que exista el riesgo de quedar atrapado por piezas móviles de la máquina, no se pueden llevar guantes.

EN 388:2016+A1:2018		Guantes de protección contra riesgos mecánicos		
EN 388	Parámetros de comprobación	Niveles de rendimiento	Resultado de la comprobación	
	A Resistencia a la abrasión	1-4	0	
	B Resistencia a los cortes (Test de Coupe)	1-5	0	
	C Esfuerzo al desgaro	1-4	1	
	D Resistencia a la penetración	1-4	0	
	E Resistencia a los cortes (TDM)	A-F	X	

Si los guantes están compuestos por dos o más capas, la clasificación general no representa necesariamente la capacidad de rendimiento de la capa exterior. El resultado de la comprobación de la resistencia a los cortes (B) solo ha de entenderse como una indicación. El ensayo TDM de resistencia a los cortes aporta referencias en cuanto a su eficacia.

Si los guantes están compuestos por dos o más capas, la clasificación general no representa necesariamente la capacidad de rendimiento de la capa exterior.

El resultado de la comprobación de la resistencia a los cortes (B) solo ha de entenderse como una indicación.

El ensayo TDM de resistencia a los cortes aporta referencias en cuanto a su eficacia.

EN ISO 374-1:2016+A1:2018		Guantes de protección contra sustancias químicas peligrosas y microorganismos		
ISO 374-1:2016/ Tipo A	Sustancia química de ensayo	Letra indicadora	Clase	Resultado de la comprobación
 KLM PST	Metanol	A	1-6	1
	Hidróxido sodíco 40 %	K	1-6	6
	Ácido sulfúrico 96 %	L	1-6	2
	Ácido nítrico 65 %	M	1-6	4
	Ácido acético 99 %	N	1-6	1
	Peróxido de hidrógeno 30 %	P	1-6	4
	Ácido fluorhídrico 40 %	S	1-6	5
	Formaldehído 37 %	T	1-6	6
Clase Tiempo de rotura (minutos)		Clase Tiempo de rotura (minutos)		
1 > 10		4 > 120		
2 > 30		5 > 240		
3 > 60		6 > 480		

Resultados según EN 374-2:2014, 7.2 / 7.3: Superado

Resultados según EN 374-4:2013:

Sustancia química de ensayo	Degradación (%)
Metanol	22,3
Hidróxido sodico 40 %	-26,8
Ácido sulfúrico 96 %	49,8
Ácido nítrico 65 %	24,7
Ácido acético 99 %	27,7
Peróxido de hidrógeno 30 %	-16,9
Ácido fluorhídrico 40 %	X
Formaldehído 37 %	-16,5

EN ISO 374-5:2016	Guantes de protección contra sustancias químicas peligrosas y microorganismos
ISO 374-5:2016	
	

Dimensione(i)	7-11
Certificazione	EN 388, EN ISO 374
Luogo notificato	ANCCP Certification Agency Srl Via Dello Struggino, 6 57121 - LIVORNO (LI) Italy 0302
Numero di identificazione	ANCCP Certification Agency Srl
Conformità al tipo basata sul controllo interno della produzione unito a prove del prodotto sotto controllo ufficiale efftuate a intervalli casuali (Modulo C2)	Via Dello Struggino, 6 57121 - LIVORNO (LI) Italy
Numero di identificazione	0302

Il marchio CE certifica che il prodotto è conforme ai requisiti fondamentali di salute e sicurezza del Regolamento (UE) 2016/425. La dichiarazione di conformità UE può essere consultata all'indirizzo doc.nitras-safety.com.

Questo prodotto è un dispositivo di protezione individuale della categoria di rischio III. Questo protegge l'utente dai rischi che possono portare a conseguenze molto gravi, come la morte o danni irreversibili alla salute. Questo prodotto offre protezione nei seguenti casi: rischi meccanici, prodotti chimici, microorganismi. Si escludono espressamente campi di impiego diversi da quelli suscitati. Questo prodotto non offre pertanto protezione nei seguenti casi: freddo, rischi termici (calore e/o fuoco), scosse elettriche, radiazione, lavori con getto ad alta pressione. Osservare i pittogrammi allegati, le note e i livelli di prestazione corrispondenti.

Immagazzinamento / utilizzo / controllo: Conservare in un luogo fresco e asciutto. Tenere lontano da luce solare diretta, raggi UV o fonti di ozono. Non immagazzinare piegato o sotto carico. Se possibile, immagazzinare o trasportare il prodotto nella confezione originale. Influssi come luce, umidità, temperatura così come cambiamenti naturali del materiale, durante un periodo più lungo, possono avere come conseguenza un cambiamento delle proprietà del prodotto. Non sono possibili dati esatti per il tempo di immagazzinamento e la durata dei DPI, poiché entrambi i parametri dipendono tra l'altro dalle modalità di immagazzinamento, dalla temperatura, dall'umidità, dal grado di usura e dall'intensità d'uso. Controllare che il prodotto non presenti danni o cambi di materiale (ad es. rivestimenti/materiali screpolati, pieni di crepe, fori, cambiamenti di colore, ecc.) dopo un immagazzinamento prolungato e prima e dopo ogni utilizzo. Prima di ogni utilizzo, verificare che il prodotto sia adatto all'attività prevista e sia di corrette dimensioni. I prodotti non idonei o difettosi devono essere smaltiti e non utilizzati. Le dimensioni del prodotto possono differire dalle indicazioni ad esempio a causa di allungamento.

Tutte le prestazioni sono state determinate mediante prove in condizioni di laboratorio. Si consiglia pertanto di verificare se i DPI sono adatti all'uso previsto, in quanto le condizioni sul posto di lavoro possono differire da quelle della prova del modello di costruzione in relazione a vari parametri (ad es. temperatura, abrasione, intensità d'uso). Se i DPI sono già stati utilizzati, questi possono offrire prestazioni inferiori a causa del grado di usura. Il produttore declina ogni responsabilità per qualsiasi uso improprio del prodotto.

Istruzioni per indossare l'articolo: Assicurarsi che le mani siano pulite e asciutte prima di indossare i guanti. Inserire le dita nel rispettivo quanto e tirare leggermente il bracciale o il risvolto del quanto sopra la mano. Assicurarsi che la misura aderisca correttamente. I guanti devono aderire al polmo della mano, alle dita e agli spazi tra le dita. Le unghie, i monili, l'eccessiva dilatazione e l'eccessivo tirare possono danneggiare i guanti. I guanti dovrebbero essere rimossi dopo l'uso in modo tale che la parte esterna del quanto non entri in contatto con gli indumenti o la pelle, in quanto questa può essere contaminata visibilmente e invisibilmente da sostanze nocive. I guanti vanno estratti in modo tale che la parte interna esca verso l'esterno. Perciò rimuovere prima le punte delle dita del guanto. Il bracciale o il risvolto può essere poi rimboccato verso l'esterno per rimuovere il guanto. Per garantire che il guanto mantenga il suo comfort, dopo ogni operazione deve essere pulito in conformità con le istruzioni di pulizia e manutenzione. A seconda del bisogno, questo può e dovrebbe essere fatto mentre i guanti sono indossati.

Prima di iniziare il lavoro (dopo le pause ed eventualmente dopo il lavaggio delle mani) può essere utilizzato un prodotto idoneo per la protezione della pelle. Durante il lavoro (prima delle pause e prima della fine del lavoro) può essere utilizzato un detergente per la pelle adatto. Dopo il lavoro (dopo l'ultimo lavaggio delle mani) può essere utilizzato un prodotto per la cura della pelle adatto.

Pulizia / manutenzione: Non lavabile. A seconda del tipo di pulizia, questo può avere un effetto negativo sulle prestazioni del prodotto. Il produttore non si assume pertanto alcuna responsabilità per il prodotto dopo un'errata pulizia.

Smaltimento: smaltire il prodotto insieme ai rifiuti domestici. In caso di contatto accidentale o intenzionale con prodotti chimici, questo prodotto può essere contaminato da sostanze nocive per l'ambiente o pericolose. In questo caso, lo smaltimento deve essere effettuato nel rispetto delle norme di legge locali. Indicazioni speciali: i DPI possono causare reazioni allergiche nelle persone sensibili. In caso di ipersensibilità nota si raccomanda una cura particolare.

Spiegazioni generali dei livelli di prestazione raggiunti

1-6 Risultato della prova raggiunto (quanto più alto, tanto migliore)

0 Livello minimo di prestazione non raggiunto

X Non controllato o non applicabile a causa del materiale o della forma

Tutte le prove sono state eseguite in condizioni di laboratorio sul palmo della mano e i rispettivi livelli prestazionali sono stati determinati sulla base di queste.

EN ISO 21420:2020			Guanti di protezione - Requisiti generali e metodi di prova		
Parametri di collaudo			Livelli di prestazione		Risultato della prova
Manualità			1-5		5

Se c'è il rischio di incastarsi nelle parti in movimento della macchina, non indossare i guanti.

EN 388:2016+A1:2018	Guanti di protezione contro rischi meccanici

Esta información no aporta datos sobre la duración real de la protección en el puesto de trabajo y para diferenciar mezclas de sustancias químicas puras. La resistencia a las sustancias químicas se ha evaluado en las pruebas bajo condiciones de laboratorio que únicamente se han tomado de la palma de la mano (excepto en el caso en el que el guante es de 400 mm o más largo, en ese caso también se analiza la manga) y se refiere exclusivamente a la sustancia química probada. Puede variar si la sustancia química se utiliza en una mezcla. Se recomienda hacer una revisión para determinar si los guantes se adecúan al uso previsto, ya que las condiciones en el puesto de trabajo pueden desviarse dependiendo de la temperatura, la abrasión y la degradación de aquellas del examen de tipo. Si los guantes de protección ya se han utilizado, puede que, debido a cambios en sus propiedades físicas, presenten una menor resistencia frente a sustancias químicas peligrosas. Por la degradación provocada por el contacto con sustancias químicas, movimientos, tirar de hilos, roce, etc. el tiempo de uso real puede reducirse considerablemente. En sustancias químicas agresivas, la degradación puede ser el factor más importante a tener en cuenta para elegir los guantes resistentes a las sustancias químicas. Antes de utilizar los guantes han de revisarse para ver si presentan cualquier tipo de fallo o defecto.

La descontaminación de cargas químicas y biológicas ha de realizarse de manera específica. Ha de conocerse la carga tanto desde el punto de vista cualitativo como cuantitativo para poder determinar el grado de descontaminación. En cualquier tipo de descontaminación, la autoprotección es importante para evitar poner en peligro tanto a la persona como al medio ambiente. Eso significa que junto con las impurezas han de agruparse y desecharse debidamente o limpiarse de manera específica los medios empleados para la descontaminación y el equipo de protección individual (agua, materiales de limpieza, cepillos, filtros, guantes y ropa). Con carácter general, el equipo de protección individual deberá quitarse y depositarse de tal manera que la parte exterior no entre en contacto con la ropa o la piel. Los guantes de protección han de retirarse de tal manera que la parte interna salga hacia afuera.

Los guantes protegen de los microorganismos (bacterias y hongos). La resistencia contra la penetración se ha valorado en condiciones de laboratorio y se refiere exclusivamente a las muestras probadas. No se ha probado contra virus.

		
Para el contacto con alimentos	AQL < 1,5 (Niveles de rendimiento 2, G1)	Año y mes de fabricación
Fabricante	Symbolle de reciclaje (solo para FR)	Véase envoltorio
		
Marcado EAC	Marcado UkrSepro	Leer las instrucciones e informaciones del fabricante
		
Marcado CE	0302	

PL

Instrukcje i informacje producenta

Broszura informacyjna dotycząca środków ochrony indywidualnej zgodnie z Rozporządzeniem (UE) 2016/425, załącznik II, ustęp 1.4. Przed użyciem środków ochrony indywidualnej proszę starannie przeczytać tą broszurę informacyjną. W przypadku przekazania środków ochrony indywidualnej innej osobie użytkownik jest zobowiązany do dołączenia tej broszury informacyjnej lub wydania jej odbiorcy środków ochrony indywidualnej. W tym celu niniejsza broszura informacyjna może być powielana w nieograniczonym zakresie.

Rękawice ochronne	Kategoria ryzyka III
Rozmiar(y)	7-11
Certyfikaty	EN 388, EN ISO 374
Jednostka notyfikowana	ANCCP Certification Agency Srl Via Dello Struggino, 6 57121 - LIVORNO (LI) Italy 0302
Numer identyfikacyjny	ANCCP Certification Agency Srl
Zgodność z typem w oparciu o wewnętrzną kontrolę produkcji oraz nadzorowane kontrole produktu w losowych odstępach czasu (Modul C2)	Via Dello Struggino, 6 57121 - LIVORNO (LI) Italy
Numer identyfikacyjny	0302

Oznakowanie CE potwierdza, że produkt spełnia podstawowe wymagania w zakresie ochrony zdrowia i bezpieczeństwa, określone w Rozporządzeniu (UE) 2016/425. Deklaracja zgodności UE dostępna jest na stronie internetowej doc.nitras-safety.com. Ten produkt należy do grupy środków ochrony indywidualnej kategorii ryzyka III. Chroni przed zagrożeniami, które mogą mieć bardzo poważne konsekwencje, jak śmierć lub nieodwracalne szkody zdrowotne. Ten produkt zapewnia ochronę przed: zagrożeniami mechanicznymi, substancjami chemicznymi, mikroorganizmami. Obszary zastosowania inne od wymienionych powyżej są wyraźnie wykluczone. Dlatego ten produkt, między innymi, nie zapewnia ochrony przed: niską temperaturą, zagrożeniami termicznymi (wysoka temperatura lub ogień), porażeniem prądem, promieniowaniem, pracami pod ciśnieniem. Proszę przestrzegać umieszczonych pictogramów, wskazaówek i przypisanych do nich poziomów wydajności. Przechowywać/uyżywać/ukontrola: Przechowywać w chłodnym i suchym miejscu. Chronić przed bezpośrednim promieniowaniem słonecznym, promieniowaniem UV lub źródłami ozonu. Nie przechowywać w stanie zgiętym lub pod obciążeniem. Produkt przechowywać lub transportować w miarę

EN 388	Parametri di collaudo	Livelli di prestazione	Risultato della prova
	A Resistenza ad abrasioni	1-4	0
	B Resistenza al taglio (test di Coupe)	1-5	0
	C Forza di lacerazione	1-4	1
ABCDE	D Resistenza alla perforazione	1-4	0
	E Resistenza al taglio (TDM)	A-F	X

Se i guanti sono costituiti da due o più strati, la classificazione generale non riflette necessariamente le prestazioni dello strato più esterno.

Il risultato della prova della resistenza di taglio (B) va inteso solo come indicazione. La prova di resistenza al taglio TDM (E) fornisce risultati di riferimento in termini di prestazioni.

EN ISO 374-1:2016+A1:2018		Guanti di protezione contro prodotti chimici e microrganismi pericolosi		
ISO 374-1:2016/ Tipo A	Sostanze chimiche di prova	Lettera di riconoscimento	Classe	Risultato della prova
 KLM PST	Metanolo	A	1-6	1
	Iidrossido di sodio 40%	K	1-6	6
	Acido solforico 96%	L	1-6	2
	Acido nítrico 65%	M	1-6	4
	Acido acetico 99%	N	1-6	1
	Peroossido di idrogeno 30%	P	1-6	4
	Acido fluoridrico 40%	S	1-6	5
	Formaldeide 37%	T	1-6	6
Classe	Tempo di penetrazione (minuti)	Classe	Tempo di penetrazione (minuti)	

Risultati secondo EN 374-2:2014, 7.2 / 7.3: Superato

Risultati secondo EN 374-4:2013:

Sostanze chimiche di prova	Degradazione (%)
Metanolo	22,3
Iidrossido di sodio 40%	-26,8
Acido solforico 96%	49,8
Acido nítrico 65%	24,7
Acido acetico 99%	27,7
Peroossido di idrogeno 30%	-16,9
Acido fluoridrico 40%	X
Formaldeide 37%	-16,5

EN ISO 374-5:2016	Guanti di protezione contro prodotti chimici e microrganismi pericolosi
ISO 374-5:2016	
	

Queste informazioni non indicano la durata effettiva della protezione sul posto di lavoro e la distinzione tra miscele e prodotti chimici puri. La resistenza alle sostanze chimiche è stata valutata in condizioni di laboratorio su campioni prelevati solo dalla superficie interna della mano (tranne nel caso in cui il guanto sia di 400 mm o più lungo - nel qual caso viene testato anche il risvolto) e si riferisce esclusivamente alle sostanze chimiche testate. Può essere diversa se il prodotto chimico viene utilizzato in una miscela. Si consiglia di verificare se i guanti sono adatti all'uso previsto, in quanto le condizioni di lavoro sul posto di lavoro possono differire da quelle del tipo di prova in relazione alla temperatura, dell'abrasione e della degradazione. Se sono già stati utilizzati, i guanti di protezione possono essere meno resistenti alle sostanze chimiche pericolose a causa delle variazioni delle loro proprietà fisiche. Attraverso la degradazione, i movimenti, la trazione della flettatura, l'attito, ecc. causati dal contatto con prodotti chimici può essere ridotto notevolmente il tempo di applicazione effettivo. Per le sostanze chimiche aggressive, la degradazione può essere il fattore più importante da considerare nella scelta dei guanti resistenti alle sostanze chimiche. Prima dell'uso, i guanti devono essere controllati per individuare eventuali erori o difetti.

La decontaminazione degli infussi chimici e biologici deve essere effettuata in modo specifico. La contaminazione deve essere nota sia qualitativamente che quantitativamente per poter redigere una dichiarazione sul grado di decontaminazione. In qualsiasi tipo di decontaminazione, l'autoprotezione è importante per evitare di mettere in pericolo la persona e l'ambiente. Ciò significa che, insieme ai contaminanti, i materiali utilizzati per la decontaminazione e i dispositivi di protezione individuale (acqua, detergenti, spazzole, filtri, guanti e indumenti) devono essere raccolti, smaltiti o puliti in modo specifico. In linea di principio, i dispositivi di protezione individuale devono essere estratti e riposti in modo che la parte esterna non venga a contatto con gli indumenti o la pelle. I guanti di protezione vanno estratti in modo tale che la parte interna esca verso l'esterno.

Questi guanti proteggono contro i microrganismi (batteri e funghi). La resistenza alla penetrazione è stata valutata in condizioni di laboratorio e si riferisce esclusivamente ai campioni analizzati. Non controllato contro virus.

		
Pour contact alimentaire	AQL < 1,5 (Niveau de performance 2, G1)	Année et mois de fabrication
Fabricant	Symbolle de recyclage (uniquement pour FR)	Voir emballage
		

Informationsbrochure til personligt beskyttelsesudstyr (PSA) i henhold til forordningen (EU) 2016/425, tillæg II afsnit 1.4. Læs denne informationsbrochure omhyggeligt igennem, før PSA anvendes. Du har pligt til at vedlægge denne informationsbrochure, hvis PSA gives videre til andre, eller til at udlevere den til modtageren af PSA. Til dette formål kan denne informationsbrochure kopieres ubegrænset.

Beskyttelseshandsker	Risikokategori III
Størrelse(r)	7-11
Certificering	EN 388, EN ISO 374
Notificeret organ	ANCCP Certification Agency Srl Via Dello Struggino, 6 57121 - LIVORNO (LI) Italy
Id-nummer	0302
Typeoverensstemmelse på grundlag af intern produktionskontrol plus overvåget produktkontrol med vekslede mellemrum (modul C2)	ANCCP Certification Agency Srl Via Dello Struggino, 6 57121 - LIVORNO (LI)
Id-nummer	Italy 0302

CE-mærket dokumenterer, at produktet er i overensstemmelse med de grundlæggende sundheds- og sikkerhedskrav i forordningen (EU) 2016/425. EU-overensstemmelseserklæringen kan læses på doc.nitras-safety.com.

Dette produkt er et personligt beskyttelsesudstyr af risikokategori III. Det beskytter mod risici, som kan føre til meget alvorlige følger som døden eller irreversible sundhedsskader. Dette produkt beskytter mod: Mechaniske risici, Kemikalier, Mikroorganismer. Andre anvendelsesområder end de ovennævnte er under ingen omstændigheder tilladt. Dette produkt beskytter derfor blandt andet ikke mod: Kulde, Termiske risici (varme og/eller ild), Strømstød, Stråling, Arbejde med højtryksstråle. Vær opmærksom på de anbragte piktogrammer, informationer og de tilhørende ydelsestrin.

Opbevaring/anvendelse/test: Skal opbevares køligt og tørt. Skal holdes på afstand af direkte sollys, UV-stråler eller ozonkilder. Må ikke opbevares sammenfoldet eller vægtbelastet. Opbevar eller transportér så vidt muligt produktet i den originale emballage. Indflydelse fra lys, fugt, temperatur samt naturlige ændringer i materialet i løbet af en længere periode kan medføre ændringer i produktets egenskaber. Det er ikke muligt at give nøjagtige informationer om opbevaringstiden og levetiden for PSA, da begge parametre bl.a. afhænger af opbevaringsformen, temperaturen, fugtigheden, graden af slid og anvendelsesintensiteten. Kontrollér derfor dette produkt efter længere opbevaring samt før og efter brug for skader eller ændringer i materialet (f.eks. skare, revnede belægninger/materialer, huller, farveændringer osv.). Kontrollér før brug, at dette produkt er velegnet til den planlagte aktivitet og har den korrekte størrelse. Uegnede eller defekte produkter skal bortskaffes og må ikke bruges under nogen omstændigheder. Produktets størrelse kan afvige fra de angivne værdier på grund af f.eks. dilatation.

Alle ydelser er beregnet ved tests under laboratoriebetingelser. Derfor anbefales det at udføre en kontrol af, om PSA er velegnet til den planlagte anvendelse, da betingelserne på arbejdspladsen kan afvige fra typeafprøvningen afhængigt af forskellige parametre (f.eks. temperatur, slid, anvendelsesintensitet). Hvis PSA allerede har været anvendt, kan det give mindre beskyttelse på grund af slid. Producenten påtager sig intet ansvar, hvis produktet ikke anvendes efter bestemmelse.

Anvisninger til, hvordan produktet bæres: Sørg for, at dine hænder er rene og tørre, før du tager handskerne på. Stik fingrene ind i handsken, og træk den over hånden ved at holde i ribborten eller manchetten. Sørg for, at pasformen er korrekt. Handskerne skal sidde fast og tæt til håndfladen, fingrene og fingrenes mellemrum. Fingernegle og smykker kan beskadige handskerne, og det samme gælder, hvis de udvides eller trækkes i. Handskerne skal trækkes af efter anvendelsen, så ydersiden ikke kommer i berøring med tøj et huden, da de – synligt eller usynligt – kan være kontamineret med skadelige stoffer. Handskerne skal altså tages af, så indersiden vender udad. Læs først handskens fingerspidser fra fingrene. Ribborten eller manchetten kan så rulles udad, så handsken kan tages af. Efter hver brug skal handsken rengøres efter rengørings- og vedligeholdelsesanvisningerne, så handsken beholder sin komfort. Afhængigt af behovet kan og skal dette udføres, mens handskerne bæres.

Før arbejdet begyndes (efter pauser eller håndvask), kan der anvendes et velegnet beskyttelsespræparat til hænderne. Under arbejdet (før pauser og arbejdsts afslutning) kan der anvendes et velegnet rensemiddel til huden. Efter arbejdet (efter sidste håndvask) kan der anvendes et velegnet plejepreparat til huden. Rengøring/vedligeholdelse: Kan ikke vaskes. Afhængigt af rengøringen kan denne have negativ indflydelse på produktets ydelse. Producenten påtager sig ikke ansvaret længere for produktet, hvis rengøringen ikke udføres korrekt.

Bortskaffelse: Bortskaf dette produkt sammen med husholdningsaffaldet. Efter bevidst eller tilfældig kontakt med kemikalier kan dette produkt være forurenat af mikroskopiske eller farlige substanser. I dette tilfælde skal bortskaffelsen udføres i overensstemmelse med forskrifterne i loven, som gælder på stedet. Særlige anvisninger: PSA kan fremkalde allergiske reaktioner hos overfølsomme personer. Vær særlig forsigtig ved kendt overfølsomhed.

Generelle forklaringer til de opnåede ydelsestrin
1-6 Opnået testresultat (jo højere, jo bedre)
0 Mindste ydelsestrin ikke nået
X Ikke testet eller kan ikke anvendes på grund af materialet eller udformningen
Alle tests er udført under laboratoriebetingelser på håndens indvendige flade, og det respektive ydelsestrin er beregnet på baggrund af dette.

EN ISO 21420:2020		Beskyttelseshandsker – generelle krav og testmetoder	
Testparametre		Ydelsestrin	Testresultat
Fingerfærdighed		1-5	5

Hvis der er risiko for at blive trukket ind af bevægelige maskindele, må der ikke bæres handsker.

EN 388:2016+A1:2018	Beskyttelseshandsker mod mekaniske risici
---------------------	---

Testparametre	Ydelsestrin	Testresultat
Fingerfærdighed	1-5	5



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt



AQL < 1,5 (Ydelsestrin 2, G1)



Produktions- og -måned
Se emballagen



Tildødvarekontakt

